
گروه حوادث/ کامران علمدهی: 
درخواست تخفیف مجازات راننده 
شروری که به اتهام آزار و اذیت 4 زن 
مسافر به 16 سال حبس محکوم شده 
از سوی قضات دادگاه کیفری رد شد.

به گزارش »ایران«، رسیدگی به این 
پرونده از سال 98 و با شکایت زن 
جوانی به پلیس آغاز شد. وی به 
مأموران گفت: »برای رفتن به خانه‌ام 
در اتوبان نواب سوار خودروی پژو 
پارس مشکی‌رنگی شدم اما راننده 
بعد از دقایقی تغییر مسیر داد و مرا با 
تهدید به اطراف حسن‌آباد قم برد و 

مورد آزار و اذیت قرار داد.«
در حالی که مأموران شناسایی راننده 
پژو پارس مشکی‌ را در دستورکارشان 
قرار داده بودند، شکایات مشابه دیگری 

به پلیس اعلام شد و تعداد شاکی‌ها 
به 4 نفر رسید. هر چهار شاکی مدعی 
بودند راننده که پسر جوانی بود آنها را 
با تهدید به حسن‌آباد قم برده و مورد 
آزار و اذیت قرار داده است. در ادامه 
‌4شاکی به پزشکی‌قانونی معرفی شدند 
و کارشناسان این سازمان فقط تعرض 
به یکی از شاکی‌ها را تأیید کردند. پس 
از آن مأموران با بازبینی دوربین‌های 
مداربسته موفق شدند راننده پژو 
پارس مشکی را شناسایی و دستگیر 
کنند. متهم در جریان بازجویی‌ها 
اتهامش را انکار کرد و مدعی شد در 
آن مسیر مسافرکشی می‌کرده و هیچ 

آزاری هم به کسی نرسانده است.
از آنجا که متهم منکر اتهام خود بود 
کارآگاهان او را در میان 29 نفر دیگر قرار 

دادند و از شاکی‌ها خواستند متهم 
پرونده خود را شناسایی کنند که هر 
چهار نفر با قطعیت او را به عنوان 

عامل آزار و اذیت معرفی کردند.
با تکمیل تحقیقات، پرونده برای 
رسیدگی به شعبه 9 دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد.
اما متهم پیش از برگزاری جلسه دادگاه 
توانست از تنها زنی که تعرض به او از 
سوی پزشکی‌قانونی تأیید شده بود 
رضایت بگیرد، بنابراین فقط به اتهام 
آزار و اذیت و آدم‌ربایی پای میز محاکمه 

ایستاد و قضات بر اساس مدارک و 
مستندات موجود در پرونده وی را به 
16 سال حبس، یک سال تبعید و 99 

ضربه شاق محکوم کردند.
با گذشت 7 سال از این ماجرا متهم 
با ارسال درخواستی به دادگاه خواستار 
تخفیف در مجازاتش شد و قضات نیز 
بعد از بررسی مجدد پرونده درخواست 
متهم را بر اساس آنکه عملش موجب 
ناامنی روانی برای 4 زن شده بود، 
رد کردند و مستحق تخفیف مجازات 

ندانستند.

دعوا  تلخ   پایان 
گرد دوره  فروش  نار  ا با   درخواست تخفیف مجازات مرد آزارگر 

رد شد

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، پرونده این قتل 
خانوادگی در یکی از شهرهای استان خراسان رضوی 
تشکیل شد. مرد 27 ساله وقتی برای بازگرداندن 
همسرش که قهر کرده بود به خانه مادرزنش رفت 
در یک درگیری خونین زن میانسال را با ضربات 
چاقو به قتل رساند. وی پس از دستگیری به قصاص 
محکوم شد. اما هربار که برای اجرای حکم پای 
چوبه دار می‌رفت بنا به دلایلی حکم اجرا نمی‌شد 
تا اینکه با گذشت 20 سال از این ماجرا و در حالی 
که دختران مقتول از قصاص دامادشان گذشت کرده 
بودند و تنها پسر مقتول بر اجرای حکم دامادشان 
اصرار داشت سرانجام او نیز راضی به گذشت شد و 
با مراجعه به دادگاه گفت: »می‌خواستم قاتل مادرم 
به مجازات برسد اما چند شب قبل و مصادف با روز 

مادر خواب عجیبی دیدم. مادرم به خوابم آمد و از 
من خواست دامادمان را ببخشم. من هم به حرمت 
مقام مادر از اجرای حکم قصاص او گذشت کردم اما 
باید دیه بپردازد. می‌خواهم این پول را صرف ایتام و 

نیازمندان کنم.« 
بدین ترتیب با این بخشش بزرگ مرد زندانی از 
مجازات مرگ نجات یافت اما وی که توانایی پرداخت 
دیه درخواستی را نداشت همچنان در زندان بود تا 
اینکه سرانجام با کمک نیکوکاران مبلغ درخواستی دیه 

فراهم و به خانواده مقتول پرداخت شد. 
بدین ترتیب مرد زندانی در شب یلدا توانست از 
زندان آزاد شود و پس از 20 سال از پشت دیوارهای 
بلند زندان قدم به دنیای جدیدی گذاشت که برایش 
تازگی داشت. او با مشاهده فرزندش که در آن زمان 5 

ساله بود و حالا جوانی 25 ساله است وی را در آغوش 
گرفت و در حالی که گریه می‌کرد، گفت: »در تمام این 
سال‌ها نتوانستم برای فرزندم پدری کنم و فقط او را از 
پشت شیشه می‌دیدم امیدوارم بتوانم این سال‌هایی 

را که کنارش نبودم جبران کنم.«
مرد میانسال ادامه داد: »27 ساله بودم که به خاطر 
یک لحظه عصبانیت و اشتباه به زندان افتادم و 20 سال 

با کابوس مرگ دست و پنجه نرم کردم جوانی‌ام بر باد 
رفت، زندگی‌ام نابود شد. حالا در میانسالی با تجربه‌ای 
بزرگ آزاد شدم. در این سال‌ها در زندان خیاطی یاد 
گرفتم و در کنارش صبوری آموختم الان تنها آرزویم سفر 
به خانه خداست. دلم می‌خواهد به مکه بروم و توبه 
کنم و از خدا بخواهم توانی به من بدهد تا گذشته را 

جبران کنم و پدر خوبی برای فرزندم باشم.«

گروه حوادث: درگیری لفظی مرد میانسال با انار فروش دوره گرد در 
یکی از خیابان‌های پایتخت منجر به مرگ وی شد.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، شامگاه شنبه مرد میانسالی با 
دیدن یک وانت که بار انار داشت به سراغ فروشنده رفت تا برای 
شب یلدا از وی انار بخرد در حالی که وی سرگرم جدا کردن انارها بود 
از فروشنده قیمت انارها را پرسید اما با شنیدن مبلغ تعجب کرد و با 
اعتراض به اینکه چرا آنقدر گران می‌فروشد با او شروع به بحث کرد. 
مرد فروشنده نیز به او گفت: »قیمت همین است نمی‌خواهی نخر! 
اما مرد میانسال که از لحن صحبت فروشنده ناراحت شده بود با او 
درگیری لفظی پیدا کرد و در همین موقع ناگهان دستش را روی قلبش 
گذاشت و روی زمین نشست. چند نفر از رهگذران که شاهد این ماجرا 
بودند بلافاصله با اورژانس تماس گرفتند اما وقتی امدادگران رسیدند 
مرگ او را تأیید کردند. راننده وانت نیز با دیدن این صحنه سوار بر 

خودرواش شد و محل را ترک کرد.«
با اعام موضوع به پلیس مأموران در محل حاضر شدند و بر اساس 
اظهارات شاهدان و به دستور بازپرس اختیاری از شعبه دوم دادسرای 
جنایی تهران تحقیقات برای شناسایی راننده وانت و بررسی بیشتر 

در این پرونده آغاز شد.

گروه حوادث: مرد جوان که 20 سال قبل در جریان یک اختلاف خانوادگی مادرزنش را کشته بود سرانجام با رضایت 
پسر مقتول از زندان آزاد شد.

داماد در شب یلدا آزاد شد 
از گوشه و کنار ایران

11 1 دی 1404  شماره 8917 به    دوشن
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جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - گرانبها و قیمتی - مطبعه

2 - اطراف - هدیه دادن - شهر استان 
مازندران

غ 3 - رفتار به نرمی - شیرینی‌ سنتی تبریز - مفر
4 - از اعداد ترتیبی - راز - تست هوش معروف - 

درخت هندی
5 - اینجانب! - مِموری - همراه »قافیه« آید

6 - شهر زیبای گیلان - میوه خون‌ساز - بی‌حس
7 - آزردگی، ناراحتی - گونه‌ای ساندویچ - توانایی

8 - نوع‌ها - عقاید - نام زنانه خارجی
9 - اولاد بادام است .... مغز بادام - محصل دانشگاه 

- فرهنگ لغت فارسی
10 - بهشت گمشده غرب ایران - شامل - عدد مهاجم 

فوتبال
11 - ماری خطرناک - آب‌میوه و عصاره - دو یار هم‌قد!

12 - حرف تعجب - استخوانی در سمت قدامی 
قفسه سینه - مردود - جلوگیری

13 - دنبال کسی روان شدن - پوست گندم - اعلام 
خطر

14 - نام »هیتلر« - خنجر - توانایی
15 - هدیه‌ای به نوزاد - شاعر ایرانی سده هشتم هجری

 T:عمودی
1 - بازیگر فیلم »طهران ۵۷« )روی پرده سینما( - 

بی‌مو و کچل
2 - شهری در ۳۰ کیلومتری شرق تهران - نقش‌ها - 

بیابان و دره
3 - مهار - از نشریات - خواب بد

4 - از تقسیمات کشوری - انکار کردن - محبت - 
دانش

5 - شالوده - پایه‌ها و درجات - سنبل‌الطیب
6 - بی‌رمق ندارد! - آسایش - ارفاق
7 - روغن - تیره و تاریک - جاویدان

8 - مدت زمان معین - قاچ - بغل
9 - ضد لاغری! - سخن بیهوده - مجلس شیوخ

10 - تخت پادشاهی - بین پیچ و مهره - خمره بزرگ
غ 11 - پی‌نوشت - فقر، بی‌چیزی - وسط تخم‌مر

12 - نیک و پسندیده - مساوی عامیانه - با »وعید« 
می‌دهند - چیز

13 - مردان بلندپایه - یک روش تکثیر گیاه - همیشه
14 - غول‌ماهی! - نام کوچک »پاستور« - از رنگ‌ها

15 - پیچ به‌دردنخور - لقب رودکی

 W:افقی
‏1 - سرزمین کوهستان‌ها - شهر 

»روسیه«
2 - زن نیکوکار فرعون - تاج - تغییر متناوب یک 

کمیت
3 - از درجات نظامی - سوغاتی کازرون - فیلم افشین 

شرکت
4 - مرز بین والیبالیست‌ها - سنبل کوهی - خوست 

- عنصر نمک
5 - اشاره بعید - متضاد خسیس! - نان تنوری

6 - زبانه ترازو - وزیر خسرو انوشیروان - موی پیچیده
7 - ضدحمله - خزانه‌دار - نرم‌افزار علوم ماورایی

8 - جرم کوچک آسمانی - شهر »برج‌های خرقان« 
- گلزن تیم ملی

9 - رتبه‌ها - جوسازی - بنیاد چیزی
10 - حرف نداری - شش عرب - رنگ گیاهی

11 - بازی شوتر آنلاین - تیم ایرانی - تلخ
12 - سخنی از ناخرسندی - مانند - سیما - نوپیدایی

13 - زبان پاکستانی‌ها - شهر خراسان رضوی - روغن 
گیاهی

14 - لقمه شتری - بی‌باک - جذاب
15 - رازی که هیچ گاه فاش نشود - ضربه‌ای در 

تکواندو

 T:عمودی
1 - اثر »توماس آلدریچ« - خو گرفتن

2 - حلال رنگ لاک ناخن - فناوری اطلاعات - 
خودبینی

3 - غیرتمند - سرعت - صفرا
4 - ستاره‌ای خرد - عصای سالمندان - طرف - ده 

دیدنی استان البرز
5 - هدر رفته - بیخ ران - سعی

6 - دو تا الف - ناگوار - سقز جویدنی
7 - تیم مسجد سلیمان - عصر نوزائی - اختلال 

کروموزومی
8 - زین‌ساز - میوه چندرنگ - مقابل »ساخت«

9 - ماهیت ذاتی - پاک کردن غلات - منزل بزرگ
10 - گیاهی از تیره گندمیان - دلقک - بددهانی

11 - حرف نفی - دانه خوراکی مقوی و پرخاصیت 
- روییده بر انگشتان

12 - وحشت - آسیب - وقت - امر به گفتن
13 - راحتی - به‌هم سائیده شده - بهره‌مند

14 - واحد بوکس - حکم شرعی - بزرگترین سیاره
15 - ذلیل و فرومایه - از آثار مشهور »پل ورلن«

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8917شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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20 سال بعد از قتل مادرزن
 مرگ 2 معلم در تصادف رانندگی

برخورد دو خودروی پراید و دانگ 
فنگ در محور آشخانه به جنگل 
گلستان منجر به مرگ 2 معلم شد.
علی متقیان مدیرکل آموزش و 
پرورش خراسان‌شمالی گفت: »این 
سانحه رانندگی صبح روز یکشنبه 
در کیلومتر ۸۵ محور آشخانه به 
جنگل گلستان اعلام شد و دو معلم 

شهرستان گرمه که در مسیر رسیدن به مدرسه بودند بر اثر تصادف در 
جاده‌های یخ‌زده جان خود را از دست دادند. در این حادثه راننده و 
سرنشین خودروی پراید به علت شدت حادثه در دم جان باختند. علت 

این تصادف تجاوز به چپ از سوی خودروی پراید اعلام شده است.
 

شلیک به زن فالگیر در خیابان
مرد جوان که زن فالگیر را عامل بر هم خوردن زندگی خانوادگی‌اش 

می‌دانست در اقدامی عجیب وی را با شلیک گلوله به قتل رساند.
سرهنگ صادق شکری رئیس پلیس آگاهی آذربایجان غربی در تشریح 
جزئیات این خبر گفت: »در پی اعلام مرکز فوریت‌های پلیسی مبنی بر 
وقوع یک فقره قتل با ساح گرم در خیابان بوستان ارومیه بلافاصله 
کارآگاهان جنایی و تیم تشخیص هویت در محل حاضر شدند. در 
بررسی‌های انجام شده مشخص شد که مقتول، زنی ۴۶ ساله بوده که 
به امر فالگیری اشتغال داشته و بر اثر اصابت گلوله به قتل رسیده است. 
با تشکیل تیم ویژه و اقدامات فنی شبانه‌روزی، هویت قاتل شناسایی و 
در تحقیقات اولیه مشخص شد انگیزه قتل اختلافات خانوادگی ناشی 
از اقدامات مقتول بوده است.«  رئیس پلیس آگاهی استان تصریح کرد: 
»سرانجام با هدایت میدانی و عملیات ضربتی کارآگاهان، متهم در مخفیگاه 
خود شناسایی و در ساعاتی پس از ارتکاب جرم دستگیر و اعتراف کرد.«

 

صحنه‌سازی پسر برای قتل پدر
پسرجوان که خودروی حامل پدرش را به دره انداخته و باعث قتل او شده 

بود مجبور به اعتراف شد.
رضا رضایی‌مقدم، رئیس حوزه قضایی بخش لاریجان گفت: »با اعلام خبر 
سقوط یک دستگاه خودروی سواری به دره، در محدوده بخش لاریجان 
پیگیری موضوع بلافاصله در دستور کار دستگاه قضایی قرار گرفت. پس از 
حضور در محل حادثه، انجام تحقیقات فنی و بازبینی تصاویر دوربین‌های 
موجود، مشخص شد متوفی هنگام سقوط خودرو روی صندلی سرنشین 
بوده است بنابراین فرضیه قتل پررنگ شد. بررسی‌های تکمیلی نشان 
داد راننده خودرو، پسر مقتول بوده که با دستگیری وی سرانجام به قتل 
پدر خود به خاطر اختلافات خانوادگی اعتراف کرد و مدعی شد که پدرش 
همواره او را تحقیر می‌کرده و هیچ‌گاه رابطه عاطفی پدر و فرزندی میان 
آنها برقرار نبوده است.« وی همچنین اظهار کرد از آنجا که می‌ترسیده به 
دست پدرش کشته شود به همین دلیل، با ریختن تعداد قابل‌توجهی 
قرص خواب در غذای پدرش، او را بی‌هوش و سوار خودرو کرده و سپس 
با عزیمت به منطقه‌ای کوهستانی، خودرو را درشیب پرتگاه متوقف کرده، 
پس از پیاده شدن، ترمزدستی را آزاد و درِ خودرو را بسته که درنهایت منجر 

به سقوط خودرو به دره و مرگ پدرش شده است.


